

SZPITAL WOJEWÓDZKI
im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego
Al. Piłsudskiego 11, 18 – 404 Łomża
SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
NIP 718-16-89-321 REGON 450665024
tel. 86 47 33 268 fax 86 47 33 210
e – mail: przetargi@szpital-lomza.pl www.szpital-lomza.pl

znak sprawy: 21 /COVID-19/2020

25 listopada 2020 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPROSZENIA

Dotyczy Zaproszenia do złożenia oferty (dalej: Zaproszenie) na dostawę środków ochrony indywidualnej dla personelu Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży, znak sprawy 21/COVID-19/2020

Zamawiający przekazuje wniosek o wyjaśnienie treści Zaproszenia wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1 – dotyczy Pakietu nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie maski o wymiarach 17,5 x 9,5cm, spełniających pozostałe wymagania?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie produktu o podanych parametrach. Pozostałe wymogi Zaproszenia Zamawiający pozostawia bez zmian.

Pytanie nr 2 – dotyczy Pakietu nr 5

Prosimy o potwierdzenie, iż w przypadku oferowania wyrobów medycznych klasy I, Zamawiający nie będzie wymagał przedstawienia certyfikatu CE. Zgodnie z dyrektywą medyczną 93/42/EWG dla produktów klasy I nie wystawia się certyfikatów CE, dokumentem potwierdzającym zgodność asortymentu z dyrektywą jest deklaracja zgodności.

Odpowiedź:

Zamawiający określił w Zaproszeniu parametry wymagane i je podtrzymuje.

Pytanie nr 3 – dotyczy Pakietu nr 5

Zwracamy się z wnioskiem o odstąpienie od wymogu, aby instrukcja użytkowania była dołączona do każdego opakowania? Zgodnie z wymaganiami zaproszenia do składania ofert instrukcja zostanie dołączona do oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymogi Zaproszenia.

Dyrektor
Szpitala Wojewódzkiego
im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego
w Łomży
Jarosław Pokoleńczuk